
        BRUZOVSKÝ OBČASNÍK 
VYDALA OBEC BRUZOVICE                                                              KVĚTEN  2016

 

Oslavy výročí založení obce 

„Bruzovice 711“ 

 
Srdečně Vás zveme dne 4. 6. 2016 na obecní oslavy 

konané na výletišti u myslivecké chaty. 

Program: 

16.00 - zahájení, vystoupení dětí z místní ZŠ a MŠ 

16.30 - vystoupí  Železný Zekon 

17.30 – zahraje dechovka Huťařka  

18.15 - vystoupení  SDH s historickou stříkačkou 

19.00 - vystoupení Kabát Revival  

20.00 - taneční zábavová kapela Manet 

22.00 - ohňostroj a pokračování vystoupení kapely 

Manet 

 

Pro děti bude připraveno malování na obličej a 

skákací atrakce. 

  
Během celé akce bude zajištěno bohaté občerstvení. 

 

Obecní úřad informuje 

Blíží se čas dovolených a s ním čeká mnohé i cesta 
k moři či do hor mimo naši republiku. Již od roku 
2012 platí, že dítě musí mít vlastní cestovní doklad. 
Pro cestování po Evropské unii a do některých 
vybraných států Evropy stačí dětem vlastní 
občanský průkaz, do ostatních zemí světa je potřeba 
cestovní pas. Oba tyto doklady se dají jednoduše 
vyřídit do 30 dnů, občanský průkaz stojí 50,-Kč a 
cestovní pas 100,-Kč, platnost dokladů je 5 let. 
Doklad lze také vydat ve zkrácené lhůtě do 6 
pracovních dnů, poplatek je 2000,-Kč. O vydání žádá 
zákonný zástupce spolu s dítětem, je potřeba 
doložit rodný list dítěte a doklad totožnosti 
zákonného zástupce, fotografie bude provedena 
přímo na místě. Bližší informace k nalezení na 
www.mvcr.cz/clanek/osobni-doklady. 

 
Čerpání dovolené v letních měsících 
Provoz obecního úřadu bude omezen ve termínu     
od 4.7. do 15.7.2016. 
Knihovna bude uzavřena ve dnech od 25.7 do 28.7 a 
od 8.8. do 11.8.2016. 

http://www.mvcr.cz/clanek/osobni-doklady
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Vypínání elektrické energie 
Společnost ČEZ nám oznámila plánované vypínání 
elektrické energie a to hned ve třech dnech 
v měsíci červnu. Dotčená oblast je vyznačena 
červeně a jedná se téměř o celé Bruzovice, část 
Sedlišť, Lučiny a Žermanic. Pracovníci společnosti 
ČEZ zajistí výlep na obvyklých místech. 
10.6.2016    od 7:30   do 17:30 
14.6.2016    od 7:30   do 17:30 
21.6.2016    od 7:30   do 19:30 

 

Vítání občánků 
Sobotní dopoledne dne 14. května bylo na 
obecním úřadu Bruzovice hodně veselé. Konala se 
malá slavnost - vítání nových občánků naší obce. 
V období od dubna 2015 do dubna 2016 se v naší 
vesnici narodilo 14 dětí, které byly slavnostně 
přivítány do života starostou panem Pavlem 
Nedělou a zapsány do pamětní knihy. S dětmi 
přišli šťastní rodiče, ale i babičky, dědečkové a 
další rodinní příslušníci. O zpestření této akce se 
postaraly i děti z místní mateřské školy pod 
vedením paní učitelky Lucie Mazancové. 

 

Víkend po svátku sv. Stanislava patří v naší obci už 
tradičně pochodu a pouti. Letošního 31. ročníku 
bruzovské desítky se zúčastnilo téměř 320 
milovníků pěší turistiky. Trať vedla po několika 
letech směrem k Lučině, krátké zastavení a 
občerstvení bylo v Cyklorestu (bývalý Motorest).  
Celou neděli bylo možno navštívit výstavu, kde 
své obrazy vystavoval malíř a grafik p. Alexander 
Mosio a prohlédnout si zahrádkářské dekorace 
z našich zahrad. Pouťových atrakcí bylo letos o 
něco méně, bylo to způsobeno majiteli některých  
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kolotočů, kteří na poslední chvíli využili možnosti 
účastnit se pouti historických kolotočů ve 
Štramberku. Ale i tak si určitě každý našel něco, 
na čem by se mohl povozit nebo využil svůj čas 
s přáteli u bohaté nabídky občerstvení na 
výletišti. 

 

Co se děje ve škole 

Zábavné dubnové dny v naší škole 
První aprílový den byl pro žáky „Dnem naruby“. 
Děti ráno ve školních lavicích nepřivítaly paní 
učitelky, nýbrž, k milému překvapení dětí, dva 
muži v uniformách  -  pan Mikmek a pan Jaroš. 
Oba měli hodiny velice pečlivě připravené a 
vyzkoušeli si učit jak děti 1. a 2. třídy, tak i starší 
žáky. Děti si poslechly ve dvou vyučovacích 
hodinách spoustu zajímavostí z činnosti Hradní 
stráže a bezpečnosti na silnicích. V následujících 
spojených hodinách žáci zhlédli zajímavé 
prezentace.  Na závěr byli všichni obdarováni 
krásnými dárky.  Akce byla zajímavá, pro děti 
hodně poučná. Tímto bychom chtěli poděkovat 
panu Mikmekovi  a panu Jarošovi za vzornou 
přípravu, poutavé vypravování, názorné ukázky a 
hlavně za volný čas, který si pro děti udělali.  



V pátek 22. 4. se všechny děti základní školy i 
mateřské školy zúčastnily výletu do ZOO 
v Ostravě, kde probíhaly výukové hodiny. 
Nejmladší děti seznámila lektorka se 
zajímavostmi ze života opic i dalších zvířat a jejich 
mláďat. Výukové téma pro starší žáky bylo: Život 
slonů.                               
Děti si po výuce prošly celou ZOO od pavilonu 
evoluce, byly na zvířecím hřbitově, navštívily 
pavilon medvědů, viděly sovy, šelmy, opice, 
hrochy, kozy, morčata.  
Žáci 3. – 5. ročníku si po celou dobu zapisovali ve 
skupinách zajímavosti o zvířatech a to i 
v angličtině. Ve škole měli dvouhodinový projekt 
ZOO Ostrava. Byl to velice vydařený, krásný výlet, 
počasí dětem přálo, všechny byly moc spokojené.  
 
Další akce, branného závodu v Sedlištích, se 
zúčastnili naši vybraní žáci z 5. třídy - Dominika 
Kuboňová, Kryštof Karásek a Tomáš Hrůza. Děti se 
na tento závod velmi pečlivě připravovaly, učily se 
vázat uzly, trénovaly hod granátem na cíl, skok do 
dálky, procvičily si poznávání stromů a také 
znalost topografických značek.  

Start byl 29. 4. v 9 hod., čekala je trasa 2 km 
dlouhá. Děti do svého výkonu daly opravdu 
maximum a díky znalostem a píli skončily v tomto 
závodu na krásném 4. místě. Zvládly také 
rozhovor před kamerou pro regionální televizi a 
vedly si opravdu jako profesionálové. Máme 
z nich velikou radost. 
Později se děti ve školní družině přestrojily za 
čarodějnice a čaroděje a společně si užily 
"Čarodějnický rej". Vymyslely si svá čarodějnická 
jména, vařily čarodějnický lektvar, tancovaly a 
dováděly za zvuku písně Saxana.  
A aby toho nebylo málo, nastartovaly svá košťata 
a vzlétly směrem na hřiště, kde je čekalo závodění 
na koštěti i bez něj.  Byla to veliká zábava. Děti si 
ji náramně užily a věříme, že na ni budou dlouhou 
dobu vzpomínat. 

 

Klub důchodců 

Jak jsme již informovali,  22.4.2016 proběhlo 
„Setkání Klubů důchodců“. Sešlo se nás i 
s okolními kluby kolem stovky a tak bylo nezbytné 
celou akci přesunout do Sedlišť. I přes tuto malou 
komplikaci vše dopadlo na velkou jedničku a ke 
spokojenosti všech. Chtěli bychom poděkovat za 
pomoc i podporu spolků a podnikatelů. Velký dík 
patří starostovi p. Pavlu Nedělovi za pomoc při 
realizaci přátelského posezení a zprostředkování 
hudebního zážitku sopranistkou Janou Šafář 
Doležílkovou, členkou Slovenského Národního 
Divadla. 
Také náš plánovaný výlet do Lanžhotu a okolí se 
velice vydařil. Prožili jsme velmi pěkné, zábavné 
odpoledne plné hudby, humoru a dobrého jídla v 
Hostinci u Bartošů s manželi Osičkovými. 
6.6.2016 proběhne v Klubu důchodců přednáška 
na téma „Podvody na seniorech – (ne)bezpečný 
věk“. Přednášejícím bude por. Mgr. Vlastimil 
Starzyk z policie ČR ve Frýdku – Místku.  
Poslední klub se koná 20.6.2016 a poté až 
1.8.2016. 



Zahrádkáři informují 

V pondělí 25. dubna se sešlo 31 soutěžících na 
Okresním kole  Českého zahrádkářského svazu 
ve   floristice. Každý měl připravený svůj stůl, 
květinový a doplňkový materiál. Zadání bylo jasné 
- v časovém limitu uvázat kytici a udělat 
vypichovanou misku. Po krátkém úvodu všichni 
začali. Naše základní organizace měla zastoupení 

ve všech třech kategoriích. Odborná porota 
neměla vůbec lehkou práci, nejtěžší rozhodnutí 
bylo v kategorii juniorů a početně nejsilnější 
skupině seniorů. Po vyhlášení výsledků jsme měli 
všichni opravdu velikou radost. V kategorii žáků 
obhájil vítězství  Adam Hofer. Juniorskou kategorii 
vyhrála  Tereza Hrabcová a v seniorské kategorii 
zvítězila  Vladimíra Karásková. A aby byla radost 
úplná - na druhém místě u seniorů se umístila 
Lucie Vaňková. Všichni vítězové postupují na 
Moravské zemské kolo. To bude 3. června v 
Prostějově. Všem vítězům, ale i ostatním 
soutěžícím za jejich umístění a snahu 
gratulujeme. Čeká nás tedy ještě dost 
zodpovědné přípravy.  
 
Český svaz zahrádkářů a školské úřady vyhlašují 
každoročně vzdělávací soutěž "Mladý 
zahrádkář". Letošní ročník se konal 12. května na 
ZŠ Elišky Krásnohorské ve Frýdku - Místku. 
Soutěžící byli rozděleni do dvou kategorií, mladší 
tvořili žáci  čtvrtých až šestých tříd, ve starší 
kategorii byli sedmáci až deváťáci. V obou 
skupinách se sešlo po devatenácti soutěžících. V 
prvním kole odpovídali formou testu na 33 otázek 
a ve druhém kole poznávali rostliny a semena. Po 
vyhodnocení byl výhercem  starší kategorie 
vyhlášen  Adam  Hofer. Vítěz postupuje do 
celostátního kola, které se bude letos konat v 
Praze  18. června. Protože republikové klání bývá 
ještě náročnější, musíme se na ně  dost 
připravovat. Blahopřejeme k výsledku a držte 
nám palce. 

 
K jaru patří řada zvyklostí, mezi jinými i smažení 
vaječiny. I naši  zahrádkáři dodržují tuto tradici. 
Letos jsme se sešli podle domluvy a obecního 
kalendáře v sobotu 21. května. Museli jsme ale 
proti původnímu záměru zvolit jiné místo konání, 
prostředí u moštárny. Bylo moc hezky, svítilo 
slunce a skupina zahrádkářů a jejich přátel se 
velmi dobře bavila i v provizorních podmínkách. 
Díky všem kdo akci připravili i těm, kdo přišli. 
 
Základní organizace Českého zahrádkářského 
svazu v Bruzovicích pořádá zájezd  v sobotu  2.  
července do polského města OTMUCHOV na  
" Slavnosti květin".  Odjezd bude v  6,oo  z 
autobusové zastávky u Obecního úřadu a z Frýdku 
od Renty na Slezské, případně na  trase po  
předchozí domluvě. Cena zájezdu je  300,- Kč. 
Platí i zastávka v Krnově u přítele Přasličáka, 
pěstitele ovoce a šlechtitele jehličnanů. Slavnost 
květin je úžasná záležitost a proto věřím, že 
budete mít zájem  podívat se na akci u nás 
nezvyklou. Přihlášky a peníze dávejte buď  k př. 
Cieleckému , př. D. Weissmannové nebo př. 

Mazlové. Rozhodněte se, prosím,  do    5. června, 
dále podstoupíme volná místa zájemcům z 
okolních obcí. Těším se na Váš zájem a pěknou 
akci.  

Foto z pouťové výstavy „dekorace na zahradě“ 
 
Akce, na které bych vás ráda pozvala. 

 3.8. - 7.8. Zahrada Věžky u Kroměříže, 

 18.8. - 21. 8. je letní Flora Olomouc   

 25.8. - 28.8. Floria Léto Kroměříž  

 23.9.- 25.9. Život na zahradě Ostrava - 
Černá louka,  

 28. 9.- 2.10. Zahrada Věžky u Kroměříže,   

 6.10.- 9.10. Floria Podzim Kroměříž   
 20.10.-23.10. Flora Olomouc-   

Hortikomplex.  

J. Mazlová, předs. ZO 


